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股票交易的资本利得税包括什么|资本利得税与股利所得
税的区别是什么?-股识吧

一、资本利得包括哪些？

资本利得是指股票持有者持股票到市场上进行交易，当股票的市场价格高于买入价
格时，卖出股票就可以赚取差价收益，这种差价收益称为资本利得。
资本利得是指低买高卖资产（如股票、债券、贵金属和房地产等）所获得的差价收
益。

二、资本利得税是什么意思？

就是你选择金融投资获得收益所适用的税，如利息税。

三、为什么中国的股市一直没有征收资本利得税?操作上都有哪
些难点?

因为资本利得税对中国股市是一个大利空，中国股市本就以散户为主，散户会经常
被机构收割，好不容易赚点钱，还要上税，那对不起，只能用脚投票。
中国股市也觉得搞不起来。
加之，征收资本利得税会引导交易者长线持股，而散户大多不会长线持股，市场会
缺乏流动性，定价失灵。
还要，我国根本没有相关的法律，立法关都没过，征收资本税短期来看是不可能的

四、什么是印花税和资本利得税？它们有什么作用

： 第一条 在中华人民共和国境内书立、领受本条例所列举凭证的单位和个人，都
是印花税的纳税义务人（以下简称纳税人），应当按照本条例规定缴纳印花税。
第二条 下列凭证为应纳税凭证： 购销、加工承揽、建设工程承包、财产租赁、货
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物运输、仓储保管、借款、财产保险、技术合同或者具有合同性质的凭证；
产权转移书据；
营业帐簿；
权利、许可证照；
经财政部确定征税的其他凭证。
对股票交易，特别征收交易印花税，目前是按交易额的3‰征收。
而资本利得税是指从资本买卖中，对超过成本哪部分所征的税。
比如，购入100股股票，成本为50元，当以60元的价格买出时，利得（利润）＝100
*（60－50）＝1000元，针对这1000元所征收的税就是利得税，假如按20%征收，应
纳税＝1000*20%＝200，实际所得800。
当然，如果亏本卖就不征收利得税。
目前国内没有征收股票交易的资本利得税。

五、资本利得税与股利所得税的区别是什么?

一、意义不同：1、资本利得税，就是对你卖股票，卖债券等投资产品而获得的收
益征税。
2、股利所得税，就是你在股票持有期间，对公司所发给你的股利收益征税。
提示，我国没有资本利得税。
二、作用不同：1、资本利得税(英文
，简称CGT)，是对资本利得(低买高卖资产所获收益)征税。
常见的资本利得如买卖股票、债券、贵金属和房地产等所获得的收益。
并不是所有国家都征收资本利得税。
2、资本利得一般属于增值收益，所以资本利得税一般在转让环节征收；
而股利所得是利润收益，所以股利所得税一般在持有期间征收。
三、、征收方式不同：资本利得税率一般属于增值收益，所以资本利得税率一般是
在转让环节征收；
而股利收益税率是利润收益，所以股利收益税率一般是在持有期间征收。
根据《个人所得税法》的有关条款，个人因持有中国的债券、股票、股权而从中国
境内公司、企业或其他经济组织取得的利息、股息、红利所得，需按20%的比例缴
纳个人所得税。
扩展资料：中国没有资本利得税。
但是有证券投资所得税，即从事证券投资所获得的利息、股息、红利收入的征税。
征税处理分类1. 视同普通所得征税。
2. 征收资本利得税。
3. 对资本利得免税。
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股息所得税是根据国家有关税法，对股票投资者获得的股息征收的税金。
优先股股息有时是完全不征税的；
在一些国家，股票股息不缴纳所得税，最后出售股票获利时只缴纳资本收益税。
中国政府颁布的《中华人民共和国个人所得税法》则规定：利息、股息、红利所得
按每次收入额适用20%比例税率征税，1985年起按10%征税。
美国联邦法律规定，现金和财产股息都需要全额纳税，对于股票形式的股息纳税，
政府规定，当股东可以定期地选择现金和股票股息时，他需要对其中任何一种付税
。
在用股票股息支付当年或以前年度拖欠的股息时，也需纳税。
参考资料来源： 百科-资本利得税参考资料来源： 百科-股息所得税

六、股票交易都要收取哪些税？

股票交易手续费包括三部分： 1、印花税：成交金额的1‰ 。
目前由向双边征收改为向卖方单边征收。
买入不收取。
2、过户费（仅上海股票收取）：每1000股收取1元，不足1000股按1元收取。
超过一元实收。
3、券商交易佣金：最高为成交金额的3‰，最低5元起，单笔交易佣金不满5元按5
元收取。
可与券商协商佣金费率。

七、资本利得税与股利所得税的区别是什么?

： 第一条 在中华人民共和国境内书立、领受本条例所列举凭证的单位和个人，都
是印花税的纳税义务人（以下简称纳税人），应当按照本条例规定缴纳印花税。
第二条 下列凭证为应纳税凭证： 购销、加工承揽、建设工程承包、财产租赁、货
物运输、仓储保管、借款、财产保险、技术合同或者具有合同性质的凭证；
产权转移书据；
营业帐簿；
权利、许可证照；
经财政部确定征税的其他凭证。
对股票交易，特别征收交易印花税，目前是按交易额的3‰征收。
而资本利得税是指从资本买卖中，对超过成本哪部分所征的税。
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比如，购入100股股票，成本为50元，当以60元的价格买出时，利得（利润）＝100
*（60－50）＝1000元，针对这1000元所征收的税就是利得税，假如按20%征收，应
纳税＝1000*20%＝200，实际所得800。
当然，如果亏本卖就不征收利得税。
目前国内没有征收股票交易的资本利得税。

八、我国股票交易现行的利得税？

资本利得在税收上是指资本商品，如股票、债券、房产、土地或土地使用权等，在
出售或交易时发生收入大于支出而取得的收益，即资产增值。
资本利得税是对资本利得所征的税。
简单而言就是对投资者证券买卖所获取的价差收益（资本利得）征税。
资本利得作为一种所得，仍然属于所得税的征税范畴，是公司、个人所得税应税所
得的组成部分。
在对资本利得是否征税，以及如何征税问题上也就形成了不同的处理方式，大致可
概括为以下三种：1 、视同普通所得征税。
2 、征收资本利得税。
3 、对资本利得免税。
资本利得行业就是指成长型行业，即有较大升值潜力的小公司和一些新兴行业；
鉴于资本利得往往是经过若干年才积累起来的，或偶尔才发生一次，因而对资本利
得课征所得税的国家一般都采用低税率。
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